
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 18ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 07/06/2023 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº58/2023.
Ementa: REQUER ao Digníssimo Presidente JOSÉ FLOR DOS SANTOS, que verifique a
possibilidade, de trocar o piso da entrada e escada da Câmara Municipal, por piso
antiderrapante.
Autor: Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS).

Moção nº32/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos Departamentos de Esporte, Cultura, Turismo e
SESC CAMPO LIMPO, pela realização do 1º Festival de Jogos, realizado no dia 04 de
Junho de 2023.  
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)

Moção nº33/2023.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. JOÃO PRATA MENDES.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
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Indicação nº128/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que viabilize a possibilidade realizar a extensão de rede de iluminação pública
nos seguintes logradouros, bairro Despézio:·        Estrada João Vieira de Camargo; ·       
Estrada das Azaléias.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº129/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que verifique a possibilidade de realizar um estudo para pavimentação asfáltica
nos seguintes logradouros, bairro Despézio:·        Rua João Vieira de Camargo;·       
Estrada das Azaléias; Rua Antonio Despézio (trecho sem pavimento).
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº130/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que interceda
junto ao setor competente, que verifique a possibilidade de patrolar e cascalhar a
Estrada das Azaléias, sentido Triângulo para o Despézio.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
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Indicação nº131/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente que verifique a possibilidade de
realizar alguns reparos nas grades de proteção da ponte na Rua Onedina Maria de
Camargo, Centro. Fotos em anexo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº132/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda junto ao setor competente que proceda a construção de um
ponto, no Bairro Portal, uns 50 metros depois da igreja, próximo a lixeira. Fotos em
anexo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)

Indicação nº133/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que realize um estudo para a construção de uma pista de skate, de acordo com
a disponibilidade do Executivo e local apropriado para a prática do esporte.
Autor: André Despezio de Souza (PSDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
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Indicação nº134/2023.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, que verifique a
possibilidade de colocar novamente as luminárias na Rua Nelson Carlos de Paula, bairro
Despézio
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº135/2023.
Ementa: INDICA ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED, no
sentido de realizar a limpeza e instalar 1 (uma) luminária, na Rua Antonio Luca de
Moraes, bairro Despézio
Autor: Gerson de Camargo (PSDB).

Indicação nº136/2023.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a viabilidade e a possibilidade de substituição das mesas de merenda da
Escolas e Creches Municipais
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


